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Ботев продължи отличното си представяне в Елитната юношеска група до 17 години и
записа трети пореден успех. В среща от третия кръг "канарчетата" разгромиха с 6:1
Монтана на естествен терен №1 в "Коматево".

      

"Жълто-черните" доминираха през всичките 80 минути, като демонстрираха отлични
комбинации в атака. Момчетата на Стефан Стоянов не оставиха шанс на своя съперник
и се поздравиха със заслужена победа, която ги оставя на върха в класирането с равен
точков актив с Берое. 

  

Още в 15-ата секунда гостите бяха близо до попадение, но удар от средна дистанция бе
спасен от Марио Усков. В 3-ата минута, след удар на Иван Василев, топката спря в
ръката на защитник и съдията посочи бялата точка, а от 11-метровия наказателен удар
Петър Дашев не пропусна - 1:0.

  

Само 2 минути по-късно обаче "сините" изравниха, след като се възползваха от грешка в
отбраната на Ботев, а нападател получи извеждащ пас на празна врата и върна
интригата - 1:1. В 9-ата минута Емил Колев стреля от 20 метра, вратарят замръзна на
голлинията, а топката профуча на сантиметри над гредата.

  

В 14-ата минута Слави Шопов намери Иван Василев в наказателното поле, нападателят
залъга защитник и стреля в близкия ъгъл, но вратарят улови. Секунди по-късно Шопов
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имаше идентична ситуация, но ударът му по земя не затрудни стража на гостите. 

  

В 17-ата минута Емил Колев пропусна на няколко метра от вратата, засичайки слабо с
глава центриране на Станислав Шопов. В 27-ата минута "жълто-черните" направиха
фрапантен пропуск, след като Алкан Местан проби отдясно и пусна към Емил Колев,
който бе останал сам срещу вратаря, но на няколко метра от вратата си пое лошо
топката.

  

В 31-ата минута "канарчетата" изпълниха заучено ъглов удар и топката стигна до Емил
Колев, а този път нападателят не сгреши - 2:1. В последната минута на първата част
Емил Колев пусна към Иван Василев по десния фланг, мощният нападател навлезе в
наказателното поле и с диагонален удар матира вратаря за трети път - 3:1.

  

През втората част двата тима доиграваха срещата, а гостите много рядко опитваха
атаки. В 50-ата минута Станислав Шопов стреля от границата на наказателното поле, а
вратарят изби в корнер. При последвалото изпълнение Тодор Петков засече топката
във вратата, тя премина голлинията, но съдията остана безмълвен и вратарят изби, но
кълбото се върна отново в защитника, който с мощен удар простреля стража за 4:1.

  

След 120 секунди гостите можеха да стигнат до втори гол, но нападател засече
центриране отдясно на сантиметри от гредата. В ответната атака Димитър Тонев
напредна и стреля, но в аут.

  

В заключителните 20 минути Даниел Иванов застана под прожекторите и реализира
две попадения. В 61-ата минута Слави Шопов напредна по левия фланг и центрира
остро към родения през 2002 година нападател, а той технично с пета прати топката в
мрежата за 5:1.

  

В 65-ата минута топката бе върната към вратаря на Монтана, той бе пресиран от Стоян
Николов и си пое дълго кълбото, а Даниел Иванов овладя и на празна врата фиксира
крайния резултат. До края на срещата чистите положения липсваха и до нов гол не се
стигна.
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ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА ВИЖТЕ ТУК.
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